

Município de Jateí-MS

Criado pela Lei Municipal n. 670, de 31 de Janeiro de 2017 e Regulamentado pelo Decreto n. 08, de 06 de Fevereiro de 2017

ANO - V DIOJATEÍ - N. 1314 JATEÍ-MS, QUINTA FEIRA, 11 DE AGOSTO DE 2022 PÁGINA 01 DE 02

PREFEITO MUNICIPAL

ERALDO JORGE LEITE

Vice-Prefeita

CILEIDE CABRAL DA SILVA BRITO

Chefe de Gabinete do Prefeito

EDUARDO APARECIDO MARTINS PEREIRA

Procurador Geral

HEDDERSON ALBUQUERQUE MUNHOZ

Secretária Municipal de Administração

TELMA CRISTINA BARBOSA GANDINE

Secretário Municipal de Finanças

ROGÉRIO DA SILVA

Secretário Municipal de Planejamento

FERNANDO CAMILO DO CARMO

Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Lazer

ELENI TEIXEIRA DOS SANTOS FELIPE

Secretário Municipal de Saúde

CHRISTIANE CANDIDO PINHEIRO

Secretária Municipal de Assistência Social

ANTONIA MARCÍLIA LACERDA DA SILVA SANTOS

Secretário Municipal de Infraestrutura

RODRIGO FELIX DA SILVA

Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural

FERNANDO ALVES DE ARAÚJO

Secretário Municipal de Meio Ambiente e Turismo

ALEX BARBOSA

Controlador Geral

RAUL FERNANDO GARCIA

Ouvidor Geral

JOSÉ CARLOS GOMES

Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Turismo

CELINO LUIZ NEPONUCENO VIEIRA

TELEFONES UTEIS			
Prefeitra	(067) 3465 1133		
Câmara Municipal	(067) 3465 1137		
Conselho Tutelar	(067) 3465 1145		
Correios	(067) 3465 1212		
CRAS	(067) 3465 1019		
CREAS	(067) 3465 1152		
DETRAN	(067) 3465 1108		
Energisa	(067) 3465 1401		
Hospital Santa Catarina	(067) 3465 1132		
JATEIPREV	(067) 3465 1008		
Polícia Civil	(067) 3465 1121		
Polícia Militar	(067) 3465 1122		
Sanesul	(067) 3465 1288		

SUMÁRIO			
Sumário	PAG	01	
Atos do Poder Executivo – Portaria	PAG	02	
Resultado da Licitação		02	
	·		

ATOS DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA

PORTARIA Nº 279, DE 10 DE AGOSTO DE 2022

Revoga Portaria de férias do servidor que menciona, e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI, do Artigo 52 da Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

- Artigo 1º Revogar a Portaria N. 275 de 08 de Agosto de 2022, que concedeu férias ao Servidor, **VALCENI SILVA DOS SANTOS,** ocupante do cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativo, lotado na Secretária Municipal de Finanças da Prefeitura Municipal de Jatei/MS.
- Artigo 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e afixação no âmbito da administração pública municipal, com efeito retroativo ao dia 09 de Agosto de 2022, revogando-se as disposições em contrário. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, em 10 de Agosto de 2022.

ERALDO JORGE LEITE

Prefeito Municipal

RESULTADO DA LICITAÇÃO RESULTADO E ADJUDICAÇÃO DA LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 046/2022.

O MUNICÍPIO DE JATEÍ/MS, através da Pregoeira e sua equipe de apoio, torna público o resultado da licitação modalidade Pregão Presencial nº. 046/2022, Processo Administrativo nº. 117/2022, que teve por objeto receber propostas para aquisição de Uniformes que serão destinados aos jovens participantes do projeto Jovem Protetor da Natureza, a pedido da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, em conformidade com o Edital e Termo de Referência, ADJUDICADO em favor da empresa: ADENISIO J. SILVA EIRELI - ME, inscrita no CNPJ sob nº 05.773.058/0001-91, pelo valor de R\$ 19.450,00 (dezenove mil, quatrocentos e cinquenta reais).

Jateí/MS, 09 de Agosto de 2022. Liliane de Brito Salomão Koyanagui Pregoeira

RESULTADO E ADJUDICAÇÃO DA LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 055/2022

O MUNICÍPIO DE JATEÍ/MS, através do seu Pregoeiro e sua equipe de apoio, torna público o resultado da licitação modalidade Pregão Presencial nº. 055/2022, Processo Administrativo nº. 129/2022, que teve por objeto receber proposta para contratação de empresa, visando a aquisição/fornecimento de combustíveis, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Jateí e serviços públicos desta municipalidade na Cidade de Campo Grande, com entrega fracionada, de acordo com as solicitações do órgão requisitante e em conformidade com o Edital e Termo de Referência, do tipo menor preço por item, ficando ADJUDICADO em favor da empresa: TROKAR POSTOS DE SERVIÇOS LTDA , inscrita no CNPJ sob nº 02.969.905/0001-08, perfazendo o total de R\$ 96.060,00 (noventa e seis mil reais e sessenta centavos).

Jateí/MS, 10 de agosto de 2022. Diego Araújo Lima Pregoeiro

